
CÂMARA MUNICIPAL DE PAULÍNIA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES 
"DOCUMENTAÇÃO" DA TOMADA DE PREÇOS N° 001/2023. 

Aos vinte e cinco dias do mês de outubro do corrente ano, às 09:30 horas, reuniu-se a 
Comissão de Licitação da Câmara Municipal de Paulínia, sob a presidência do senhor 
do e Reginaldo Ap. Naves, estando presentes os demais membros Lucas Alvarez 
Tafarello, Vinícius Prado de Oliveira e Luis Henrique dos Santos, os senhores 
Alessandro Bertho Cavalcanti, representante legal da empresa A.B. CAVALCANTI 
RESERVATÓRIOS.; Rosiani Aparecida Faria, representante legal da empresa 
DEJAM ENGENHARIA E SERVIÇOS PREDIAIS LTDA.; para o ato de abertura dos 
envelopes 01 — "Documentação" do processo licitatório Tomada de Preços n° 
001/2023, destinada a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA 
PARA SUBSTITUIÇÃO DE RESERVATÓRIO DE ÁGUA, MUDANÇA DE 
LOCAL, ATUALIZAÇÃO DA TUBULAÇÃO, CASA DE BOMBAS, 
REMOÇÃO DO ANTIGO RESERVATÓRIO, FORNECIMENTO DE 
MATERIAL E MÃO DE OBRA, E INSTALAÇÃO DE EQUIPAMENTOS. 
Todas as empresas entregaram os envelopes tempestivamente. Dando início aos 
trabalhos, o senhor Presidente solicitou aos presentes que rubricassem os envelopes e 
que conferissem sua inviolabilidade. Aberta a palavra, não houve manifestação. O 
senhor Presidente, em prosseguimento, passou à abertura dos mesmos, colocando à 
disposição dos presentes os documentos neles contidos para exame e rubrica. 
Após o início da análise da documentação, a comissão decidiu suspender a sessão de 
processamento do certame para melhor análise dos atestados de capacidade técnica no 
que tange a parte de engenharia, com a supervisão de um profissional capacitado na 
área. 
Em nada mais havendo, o senhor Presidente encerrou a sessão e comunicou aos 
licitantes presentes que será remarcada uma nova sessão para o julgamento da referida 
documentação, cuja nova data será formalmente anunciada no site oficial da Câmara 
Municipal de Paulínia. 

Paulínia, 25 de outubro de 2023. 
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